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Újrahasznosított papírra nyomtatva, amely 
elnyerte az EU grafikai célra szánt papírnak 

járó ökocímkéjét (http://ec.europa.eu/ 
environment/ecolabel)

Hol találhatnak további információkat?
A legjobb, ha az Európai Vegyianyag-ügynökség honlap-
ján tájékozódnak:

http://echa.europa.eu

A weboldal a következőket tartalmazza:

Navigációs eszköz, melynek segítségével meghatá-
rozhatják a REACH-ből eredő kötelezettségeiket és azt, 
hogy hogyan tehetnek ezeknek eleget

„A REACH-ről”: a jogszabály áttekintése

Útmutatók

IT-eszközök a REACH-hez

GYIK: gyakran ismétlődő kérdések, angolul

Az ipari szövetségek szintén jó információforrás az 
ágazatspecifikus kérdésekben, továbbá szállítói(k) is 
válaszolni tudnak a vegyi anyagokhoz kapcsolódó kérdé-
seikre.

Feladataikról az ország REACH információs szolgálata 
is felvilágosítást tud adni. Ennek elérhetősége megtalál-
ható az ECHA honlapján.
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Hogyan készülhetnek fel Önök?
Határozzák meg, hogy az Önök cégénél ki lesz a felelős a 
REACH-ben foglaltak betartásáért.

Készítsenek leltárt az Önök által importált/forgalmazott/
kezelt, önmagában vagy készítményekben/árucikkekben 
előforduló vegyi anyagokról. Ellenőrizzék, hogy a leltárba 
vett vegyi anyagok vagy egyes felhasználási területeik 
mentesülnek-e a REACH egy vagy több vonatkozása alól.

Minden anyag esetében határozzák meg, milyen 
minőségben kell cselekedniük a REACH szerint:

Gyártó/importőr: Legalább 1 tonnányit gyárt vagy 
importál az önmagában vagy készítményben lévő vegyi 
anyagból.

Árucikk gyártója/importőre vagy beszállítója: árut 
gyárt/importál vagy hoz forgalomba.

Forgalmazó (kiskereskedő is): önmagában vagy ké-
szítményben meglévő vegyi anyagot raktároz és forgal-
maz.

Továbbfelhasználó: az önmagában vagy készítmény-
ben lévő vegyi anyagot használ fel ipari vagy üzemszerű 
tevékenységek során (például keverés, hígítás, újracso-
magolás, permetezés, festés).

Fent megállapított tevékenységüknek megfelelően ké-
szüljenek fel (például folytassanak párbeszédet szállítóik-
kal, és állítsák össze a felhasználásra és a felhasználási fel-
tételekre vonatkozó információkat). Határozzák meg és 
tervezzék meg leendő feladataikat, és ne feledkezzenek 
meg a három tömegszinthez (≥1 t, ≥100 t és ≥1000 t) kap-
csolódó határidőkről.
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Vonatkozik-e Önökre a REACH?
Tudja-e, mit jelent a REACH Önnek és cégének? A REACH 
szerint Önöknek kötelezettségeik vannak, ha Önök:

vegyi anyagokat vagy ezekből készült keverékeket 
(készítményeket) gyártanak vagy importálnak;

olyan árucikket (például építőanyagot, elektronikus 
alkatrészt, játékot vagy járművet) gyártanak vagy 
importálnak, amely a „különös aggodalomra okot 
adó anyagok” listáján szereplő vegyi anyagot tartalmaz, 
vagy amelynek használata során ilyen anyag szabadul-
hat fel;

végfelhasználás céljára dolgoznak fel vegyi anya-
gokat vagy állítanak elő készítményeket (például 
tisztítószert, festéket vagy motorolajat), vagy ezeket az 
előállított árucikkeket üzemszerűen használják. 
Ezekben az esetekben Önök „továbbfelhasználók”.
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Új uniós jogszabály a vegyi anyagokról

REACH



Melyek a határidők?

Mi az a REACH?
A REACH az EU új jogszabálya, mely a vegyi anyagokról 
és biztonságos felhasználásukról szól, ezek regisztrá-
lásával, értékelésével, engedélyezésével és korlá-
tozásával foglalkozik.

A REACH számos uniós vegyi anyagokra vonatkozó 
jogszabályt felvált, illetve több más környezetvédelmi 
és biztonsági jogszabályt kiegészít, ám nem helyette-
síti az ágazati jogszabályokat (például a kozmetikumok 
vagy mosószerek esetében).	  
 

Minden vegyi anyagra és 
árucikkre vonatkozik a REACH?
Igen, de a jogszabály bizonyos részei alól sok anyag 
mentesül, például más uniós jogszabály vonatkozik a 
gyógyszerekben és az élelmiszerekben található vegyi 
anyagokra. A természetes anyagokat szintén nem kell a 
REACH szerint regisztráltatni, amennyiben nem veszé-
lyesek, és kémiailag nem módosították őket.

Mit kell tenniük?
Ha évente 1 tonnányi vagy több vegyi anyagot gyárta-
nak vagy importálnak, akkor 2008. június 1. és de-
cember 1. között előzetesen regisztráltatniuk kell az 
anyagot az Európai Vegyianyag-ügynökségnél (ECHA). 
A határidő elmulasztása esetén a teljes regisztrációs 
dokumentáció benyújtásáig nem folytathatják az anyag 
gyártását vagy importálását. Viszont amennyiben elő-
zetesen regisztráltatták, akkor csak lépcsőzetes regiszt-
rációs határidők vonatkoznak Önökre az anyagtól és a 
mennyiségtől függően (2010, 2013 vagy 2018).

Ha cégük használ vegyi anyagokat, akkor „továbbfel-
használóként” a szállítóik által a biztonsági adatlapon 
közölt biztonsági intézkedéseket kell alkalmazniuk, 
vagy Önöknek kell elvégezni a kémiai biztonsági érté-
kelést. Feltétlenül tájékoztassák a szállítóikat arról, hogy 
Önök mire használják az anyagokat!

Akkor se feledkezzenek meg esetleges regisztrációs kö-
telezettségeikről, ha előállított anyagot vagy árucikket 
importálnak!

Be fog-e tiltani anyagokat a REACH?
A vegyi anyagok forgalmazására és felhasználására 
vonatkozó korlátozások megmaradnak, és átkerülnek 
a REACH-be.

A REACH egy új engedélyeztetési eljárást is bevezet, 
ez azonban csak a legveszélyesebb vegyi anyagokra 
fog vonatkozni, amelyek köre később kerül meghatáro-
zásra.

Először 2008 őszétől kerülhetnek fel ezek a vegyi  
anyagok a „különös aggodalomra okot adó anyagok 
jelöltlistájára”, mely lista az ügynökség honlapján lesz 
elérhető.
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Hatálybalépés 2008. június 1. 

Alkalmazás időpontja
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Előzetes regisztráció

Az alábbiak regisztráltatása: 
≥1 tonna/év rákkeltő, mutagén vagy reprodukciót 
károsító vegyi anyag esetében
≥100 tonna/év a vízi környezetre rendkívül 
mérgező vegyi anyag esetében
≥1000 tonna/év 

≥1 tonna/év

≥1 tonna/év

Új vegyi anyagokFo
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